
Referat fra SU-møte 10.03.25. 

 
Til stede:  
Alexander FAU, Anita konsulent, Angelina elev, Tove rektor, Rebekka lærer, Tony FAU, 
Carl politiker. 
 

Sak 1/25: Skoleruten 2025-2026 og SFO. 

Den ble delt ut.  Det var ingen innsigelser. Kommentar om 15. mai. Det står 
på nettsiden at SFO er stengt, men det er ikke riktig. Kun skolen er stengt 
denne dagen. Nettsidene blir oppdatert etter dette møtet.  

Sak 2/25:  Skoleregler i Bergen kommune: Forskrift om skoleregler og 
skoledemokrati, Bergen kommune, Vestland - Lovdata 

 Rektor informerte om skolereglene. Kommunen har egen forskrift. 
Forskrifter trenger ikke sendes hjem til underskrift. Nytt av året er at lærer 
kan bortvise elever i inntil to klokketimer (Dette er en meget omfattende 
prosess). Skolen har også laget sine egne lokale regler for Olsvik skole. 

Tillegg til Forskrift om skoleregler og skoledemokrati, Bergen 
kommune, Vestland  

Regler for oppførsel på vår skole: Eleven skal vise alminnelig god 
oppførsel. Det vil si:  

a. Følger du ballspill-reglene.   
b. Dersom du har smart-klokke skal den kun brukes som klokke   
c. Oppholder seg på skolens område, med mindre annet er avtalt.   
d. Elever fra 5.-10. trinn leverer inn mobiltelefonen på starten av skoledagen. 

Mobiltelefonen oppbevares i mobilhotell.  
 

Ang. sanksjoner ble det diskusjon om mobiltelefoner; om elever leverer 
dem inn. Det ble også nevnt tyverier på 2. trinn.  Sanksjonene er de 
samme som dem Bergen kommune har.  

 

Sak 3/25:  Informasjon om elevundersøkelsen. 

Vi fikk utdelt utskrift av undersøkelsen. På 7. trinn har trivsel gått litt ned, 
mens f.eks. faglig utfordring har gått opp. På 10. trinn har mobbingen gått 
ned. Resultatene har generelt blitt bedre på 10. trinn det siste året 
sammenlignet med året før. Generelt ligger vi litt under gjennomsnittet i 
Bergen Kommune når det gjelder mobbing. Vi har litt bedre tall enn snittet i 
Bergen kommune når det gjelder elevmedvirkning. 
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Vi har i år gått inn i antimobbeprogrammet Olweus. Dette jobber vi jevnlig 
med i profesjonsfellesskapet. Det jobbes med dette på systemnivå, i 
profesjonsfellesskapet og i klassene. Det arbeides mest forebyggende, 
men og direkte og inngripende ved behov. Alle på skolen har plikt til å 
melde fra dersom mobbing oppdages.  

 

Sak 4/25: Fra Elevrådet 

Elevrådet har fått oppdrag i å undersøke litt blant elevene til 
kvalitetsdialogen. 

Skoleballet ble gjennomført fint. Stort oppmøte. Noe skubbing på 
dansegulvet. Kun 50 kr. i inngangsbillett, noe som er bra ettersom det 
lettere inkluderer alle. 

   

Sak 5/25:  Kvalitetsdialog 1. april  

Tidligere kaltes det «kvalitetsoppfølging».  I år skal vi ha en mindre versjon. 
Vi evaluerer oss selv. Vi ser på «tellinger» og «fortellinger» Vi skal justere 
tiltaksplanen vår etter dette møtet.  

 

Sak 6/25: Fra FAU:  

Variasjon i skolemelk-tilbudet. Her mangler mer informasjon. Men vi 
diskuterte litt hvor mye og hvilken melk som bestilles. Det krever en del av 
skolen å organisere dette tilbudet. Diskusjonene om hva vi skal tilby 
sendes tilbake til FAU. 

Mat på SFO. Noen opplever det for ensformet, ingen frukt. Rektor 
kommenterer: SFO har vært på kurs i høst i forbindelse med nye 
kostholdsråd. Mandatet er «et enkelt smøremåltid». Vi har en steem-ovn til 
å varme mat i på SFO på storskolen. Vi har litt mye matsvinn. 
Innkjøpsansvarlig sier at det er en del variasjon i maten på SFO, og at det 
hver fredag serveres varm mat.  

Kantinen' på u-trinnet. Kan man finne på noe lurt for at elevene får i seg 
mer næringsrikt mat som får de til å fungere bedre på skolen? Rektor 
svarer at det har vært forsøkt med litt sunne alternativer laget av valgfaget, 
men dette solgte dårlig. Det skal jobbes videre med tilbudet i kantinen, 
men det blir til høsten.  

Det er nå blitt et frokosttilbud til u- trinn hver fredag. Havregrøt, brødmat 
mm. Tilbudet er det miljøterapeutene som tar seg av.  

 



Sak 7/25 Eventuelt 

Tove har snakket med skolebyråden. Hun viste den store avstanden fra 
Skjenlia til hovedskolen. De snakket også om utfordringer rundt 
kombinertskoler (1-10 skoler). 

Det jobbes med den nye skolebruksplanen. Den skal være klar til ca. juni 
2025. Den vil komme på høring. Den antas vedtatt i løpet av dette 
kalenderåret. 

 

Referent: Rebekka Blomvågnes  


